Vergabe-Nr.: 	L-61.3/25/08

Leistung:	Grünflächenpflege im Stadtgebiet 2025/26
	01796 Pirna
	 Los 2: Südvorstadt, Rottwerndorf, Neundorf, Krietzschwitz, 
	                  Zehista, Zuschendorf
	


Eigenerklärungen zur Eignung
Bitte entsprechend ankreuzen und Eintragungen vornehmen!

Nichtvorliegen von Ausschlussgründen

Hiermit erkläre(n) ich/wir, dass

☐ 	für mein/unser Unternehmen keine Ausschlussgründe gemäß § 123 oder § 124 GWB vorliegen.

☐ 	ich/wir in den letzten zwei Jahren nicht aufgrund eines Verstoßes gegen Vorschriften, der zu einem Eintrag im  Gewerbezentralregister geführt hat, mit einer Freiheitsstrafe von mehr als drei Monaten oder einer Geldstrafe  von mehr als 90 Tagessätzen oder einer Geldbuße von mehr als 2.500 Euro belegt worden bin/sind.

☐ 	für mein/unser Unternehmen ein Ausschlussgrund gemäß § 124 GWB 
vorliegt. 

☐  	zwar für mein/unser Unternehmen ein Ausschlussgrund gemäß § 123 
GWB vorliegt, ich/wir jedoch für mein/unser Unternehmen Maßnahmen zur Selbstreinigung ergriffen habe(n), durch die für mein/unser Unternehmen die Zuverlässigkeit wieder hergestellt wurde 


Eintragung im Handels- bzw. Berufsregister

☐	Ich bin/Wir sind eingetragen im Handels-/Berufsregister
unter der Nummer:	…..
seit:	…..	
Amtsgericht:	…..

[bookmark: _Hlk189141208]☐ 	Ich bin/Wir sind nicht zur Eintragung in das Handels-/Berufsregister verpflichtet. Eine Gewerbeanmeldung lege ich dem Angebot bei. 


Umsatz

Umsatz des Unternehmens in den letzten drei abgeschlossenen Geschäftsjahren, soweit er Leistungen betrifft, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind unter Einschluss des Anteils bei gemeinsam mit anderen Unternehmen ausgeführten Leistungen:

[bookmark: _Hlk189141101]Jahr:	…..	Umsatz:	…..

Jahr:	…..	Umsatz:	…..

Jahr:	…..	Umsatz:	…..


Tariftreue, Mindestlohn

☐ 	Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir

a) die Vorschriften des Arbeitnehmer-Entsendegesetzes einhalte(n) und in den letzten 2 Jahren nicht gem. § 21 Abs. 1 i. V. m. § 23 des Arbeitnehmer-Entsendegesetzes mit einer Geldbuße von mehr als 2.500 Euro belegt worden bin/sind.

b) meinen Beschäftigten bzw. der Nachunternehmer seinen Beschäftigten, die in den Anwendungsbereich des Mindestlohngesetzes fallen, mindestens den derzeit geltenden gesetzlichen Mindestlohn zahle(n)/zahlt. 

c) nicht wegen eines Verstoßes gemäß §§ 19, 21 MiLoG (z. B. Pflicht zur Zahlung des Mindestlohnes) mit  einer Geldbuße von wenigstens 2.500 EUR belegt worden bin/sind.


Berufsgenossenschaft

☐ 	Ich/wir erkläre(n), dass ich/wir den Verpflichtungen zur Zahlung von Beiträgen zur Berufsgenossenschaft nachgekommen bin/sind.

☐ 	Es besteht keine Verpflichtung zur Mitgliedschaft in der Berufsgenossenschaft.





Mitarbeiter/Arbeitskräfte 

☐ 	Mein/Unser Unternehmen verfügt über mindestens drei Mitarbeiter. Der jeweils verantwortliche Vorarbeiter verfügt mindestens über eine abgeschlossene Ausbildung zum Landschaftsgärtner (oder gleichwertig).


Betriebshaftpflichtversicherung

☐ 	Mein/Unser Unternehmen verfügt über eine ungekündigte 
Betriebshaftpflichtversicherung bzw. ich/wir schließen im Auftragsfall eine Betriebshaftpflichtversicherung ab mit folgenden Deckungssummen:

Personenschäden:	….. EUR

Sachschäden/Umweltschäden:	….. EUR


Referenzen  
 mit der ausgeschriebenen Leistung vergleichbar; ggf. als Anlage beifügen
			
	Leistung
	Auftragswert
brutto in Euro
	Ansprechpartner 
und Tel.-Nr.

	…..
	…..
	…..

	…..
	…..
	…..


















☐ 	Ich bin/Wir sind uns darüber bewusst, dass eine wissentlich falsch abgegebene Erklärung den Ausschluss von diesem und ggf. weiteren Aufträgen zur Folge hat. Werden diese Umstände nach Zuschlagserteilung bekannt, besitzt der Auftraggeber ein außerordentliches Kündigungsrecht. Mögliche Schadensersatzforderungen bleiben davon unberührt.









___________________________________________________
Ort, Datum, Stempel, Unterschrift*



 * Die Erklärung ist als Anlage von elektronischen Angeboten in Textform auch ohne Unterschrift gültig.
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